

**ERRATA DO EDITAL DE  
PREGÃO ELETRÔNICO Nº  
002/2014 - FMS.**

**Onde se lê:**

Abertura das propostas: às 09:15H  
do dia 11/02/2014.

Início da sessão de disputa: às  
09:30H do dia 11/02/2014.

**Leia-se:**

Abertura das propostas: às 09:15H  
do dia 11/03/2014.

Início da sessão de disputa: às  
09:30H do dia 11/03/2014.

São Mateus - ES, 26/02/2013.

**Castorina Pereira Barbosa da  
Rocha**

Pregoeira - Fundos